Grupa A 28.05.2002.
2. kontrolna zadata iz Osnova digitalnih ratunala

KONTROLNA ZADACA TRAJE90 MINUTA . DOZVOLJENO JE IMATI SAMOPOPISE NAREDBI KOJI DOLAZE KAO PRILOG
KNJIGE “OSNOVE PROCESORA FRISC”, TE KNJIGE “OSNOVE PROCESORA ARNIIE DOZVOLJENA UPORABA RUCNOG
RACUNALA, KALKULATORA NITI BILO KAKVIH MOBILNIH URE DAJA (MOBITELA).

NEUREDNI | NEKOMENTIRANI ZADACI NE  CE BITI ISPRAVLJANI!
ZBOG PREPISIVANJA I/ILI POSJEDOVANJA RIJESENIH PRIMJERXONISTAVA SE CIJELA ZADA CA

1. U ratunalnomsustavunalazese FRISC,uvjetnajedinicapovezananamotori CT koji je spojennageneratoffrekvencijeod 50kHz. Svaki
okretajmotorauzrokovatée postavljanjespremnostuvjetnejedinice.Napisatiprogramkoji broji okretajemotorate uz poma: CT-a svake
sekundeprovjeravabrzinu vrtnje motora. Ako brzina prijede 50 okretajau sekundi,tadatrebana lokaciju ALARM upisati broj 1, te
zaustavtiti proceso(10 bodova)

a) Za procesorARM napisatipotprogramSAZMI koji blok od 25 podatakasaZimana slijedei nain. Prvi podatakiz izvornog bloka se
prepisujeu blok sasazetimpodacimate sluzi kao baznibroj za slijedeta 24 podatka.Ostatakbloka sasazetimpodacimasadrzi8-bitne
brojeveu formatu dvojnog komplementakoji predstavljajurazliku izmedu izvornog podatkai baznogbroja. Pretpostavka je da c¢e
razlika uvijek biti u opseguod -128 do +127. (Primjer za 5 podatakabio bi slijed€i: izvorni niz 0000005@¢), 00000052s),
0000005Au6), 000000526, 00000043s6); sazetiniz: 0000005@s6), 0216), 0A(e), 0216), -0216). Primjetite da je originalni niz zauzimao
5*4=20 bajtova,dok sazetiniz zauzimad+4*1=8 bajtova).Adresabloka kojeg trebasazetiprenosisepreko R0, dok seadresamjestaod
kojeg treba pohraniti rezultat prenosi preko lbodova)

b) NapiSite glavni programkoji pomaiu potprogramasazimablok od 1000 podatakakoji poCinje od adrese200Qis) , te sazetiniz
pohranjujeod adrese50Q16). Niz se saZzimapozivom potprogramaSAZMI za svakih 25 podatakagpojedin&no (ukupno40 poziva).(4
boda)
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dekadski,x i rezultat su 32-hitni NBC brojevi; x je dovoljno mali da mozetezanemaritiprekora&enje opsega).Vrijednostx se u
potprogranprenosiprekoregistraR0. Rezultatsetakadervraéa prekoR0. Potprogranme smije unistiti niti jedanregistarosimR0, a niti
koristiti pomane memorijske lokacije (osim stogé).bodova)

b) Glavni program mora u bloku 32-bitnih NBC-podatakakoji pcCinje na adresi 50Qus) Sve parne brojeve zamjeniti funkcijskom
vrijednogu izratunatom poméu potprograma FX. Blok brojeva je terminiran vrijedf108. (5 bodova)

a) Za procesorARM napiSitepotprogramFX koji ratunavrijednostsljed&e funkcije: f (x) + X (brojevi u formuli su
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